



第二區業務發展委員會

會務紀實



副主委 陳偉邦

『熱愛生命，愛心捐血』

「陰雨綿綿」這個形容詞對近幾次第二區業務發展委員會辦理愛心捐血活動而言似乎已經成了一個定律，不過，新年新氣象，我們於三月十日辦理今年度第一次的愛心捐血活動，前幾次的陰霾已離我們而去，取而代之的是點綴著雪白朵的湛藍天空，加上公會會員的熱血，本次愛心捐血活動共募集了130袋的鮮血，再次證明了本會會員奉獻熱血從事愛心活動的決心。

與過去不同的是，我們二區委員會張錦清副主委，同時也擔任「新北市女子美容商業同業公會」的常務理事，特別邀請了多位「新北市女子美容商業同業公會」的會員來共襄盛舉，在我們捐血攤位旁一起

辦理「愛心義剪」的活動，也讓現場的民眾除了可以挽袖捐出熱血之外，也順便在這春暖花開的時節讓自己可以容光煥發。

活動前連日的濕冷天氣確實讓我們擔心不已，深怕老天爺又不支持我們，所幸這次老天爺沒有再跟我們開玩笑，在連日陰雨綿綿的天氣之後，於活動前一天開始讓氣溫回暖了，也讓久違的陽光露臉出來打招呼。看著四號公園廣場民眾們紛紛攜家帶眷外出散步運動，我們二區工作人員也更熱血了，也更努力招攬民眾來捐血。

這次的成績儘管不如前幾次，但仍謝謝所有參與活動的會員以及熱心民眾的踴躍支持，為社會公益善盡一份心力，也期望下一次的捐血活動。